



Telefon: Centrala:++385 23 383 165, Fax:++385 23 384 564, Direktor:++385 23 383 128, Prodaja:++385 23 383 556, Fax: ++385 23 383 008, Financije: ++385 23 383 178

- OBJAVA ZA MEDIJE-

## DIONICE ILIRIJE d.d., TURISTIČKE KOMPANIJE IZ BIOGRADA NA MORU, NA SLUŽBENOM TRŽIŠTU ZAGREBAČKE BURZE

**Biograd na Moru, 28. listopada 2015. godine** - Ilirija d.d., turistička kompanija iz Biograda na Moru koja na hrvatskom turističkom tržištu djeluje već preko 58 godina, okrenula je novu stranicu burzovnog, financijskog, kapitalnog razvoja i korporativnog ponašanja. Od danas, srijede 28.10.2015. godine, započelo je trgovanje redovnim dionicama ILIRIJE d.d., oznake ILRA-R-A, na Službenom tržištu Zagrebačke burze povodom čega je na Zagrebačkoj burzi održano svečano potpisivanje ugovora o uvrštenju dionica i prezentacija kompanije pred investicijskom javnošću i medijima.

Na svečanom potpisivanju Ugovora o uvrštenju dionica Ilirije d.d., upriličenom na Zagrebačkoj burzi, koja je ujedno i pokrovitelj uvrštenja, sudjelovali su g. Goran Ražnjević, predsjednik Uprave Ilirije d.d., gđa Ivana Gažić, predsjednica Uprave Zagrebačke burze, i g. Dinko Novoselec, predsjednik Uprave AZ obveznih mirovinskih fondova.

Goran Ražnjević, predsjednik Uprave Ilirije d.d., koji je u ime Ilirije d.d. potpisao Ugovor i održao prezentaciju kompanije, izrazio je zadovoljstvo uspješno završenim procesom dokapitalizacije i uvrštenjem dionica na Službeno tržište Zagrebačke burze:

*„Uvrštenjem dionica na Službeno tržište Zagrebačke burze pred sebe smo, svoje vlasnike, dioničare, zaposlenike i menadžere utrli novi put, želeći da budemo snažna, zdrava i za javnost otvorena kompanija, spremna i sposobna pratiti i brzo reagirati na sve promjene na tržištu. Ovom strateškom odlukom dugoročno osnažujemo svoju sveukupnu kapitalnu poziciju i potencijal, potičemo i osiguravamo preduvjete za daljnja kapitalna investicijska ulaganja širem krugu potencijalnih investitora u vrijednosnice Društva, dodatno ističemo i do sada izraženu transparentnost u svom poslovanju kako spram investicijske tako i sveukupne javnosti, te posebno ojačavamo svoju razvojnu filozofiju i snagu u turističko-ugostiteljskoj djelatnosti.*

*Siguran sam da će današnjim događajem, kao i nedavno uspješno završenim procesom dokapitalizacije, biti stvoreni temelji za daljnji razvoj Ilirije i jačanje njenog korporativnog, institucionalnog i javnog karaktera, doprinijet će se daljnjem razvoju turističke ponude svih sektora kompanije, kvalitetnom produženju turističke sezone kao i daljnjem razvoju inovativnog, komplementarnog i održivog turizma – na čemu Ilirija intenzivno radi posljednjih nekoliko godina s posebnim naglaskom na prednost destinacijskom*

ILIRIJA d.d. za ugostiteljstvo i turizam, T. Ujevića 7, Biograd n/m, Rješenje o upisu u sudski registar Trgovačkog suda u Splitu: MBS 060032302  
Matični broj: 3311953. Žiro račun: 2402006-1100097324 ERSTE & STEIERMARKISCHE BANK d.d. – RIJEKA  
Devizni račun: 7001-3311953 ERSTE & STEIERMARKISCHE BANK d.d. RIJEKA, CROATIA, SWIFT: ESBCHR 22

Hoteli: Ilirija, Kornati, Adriatic, Villa Donat, Marina Kornati, Tenis-centar, Hotelska lučica, Bazeni, Auto camp Soline, Turistička agencija.

*menadžmentu kroz suradnju sa svim relevantnim nositeljima razvoja hrvatskog turizma na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini.“*

Dinko Novoselec, predsjednik Uprave AZ-a osvrnuo se na proces dokapitalizacije Ilirije d.d. i rekao: „Izuzetno nam je drago što smo ulaganje u Iliriju d.d. proveli upravo kroz dokapitalizaciju, što je naš preferirani oblik ulaganja jer se sredstva ulažu u dalji rast i razvoj kompanije i time doprinose razvoju hrvatskog turizma kao jedne od vodećih gospodarskih grana. Uvrštenje dionica Ilirije d.d. na Službeno tržište Zagrebačke burze pokazuje da je Ilirija d.d. tvrtka koja želi i dalje raditi na transparentnosti poslovanja, koje je uz dobre poslovne rezultate, glavni preduvjet za buduće investicije i dalji razvoj kompanije.“

Ivana Gažić, predsjednica Uprave Zagrebačke burze, izjavila je: „Pozdravljam odluku o uvrštenju dionica Ilirije d.d. u najzahtjevniji aktivni trgovinski segment Zagrebačke burze, Službeno tržište. Društvo je time pokazalo svoju posvećenost transparentnosti i ispunjavanju najviših kriterija tržišta kapitala te vjerujemo da će ovaj potez donijeti brojne dobrobiti kako Iliriji d.d., tako i dioničarima.“

Ilirija d.d. kao javno dioničko društvo, koje je i do sada kotiralo na Zagrebačkoj burzi, na njenom Redovnom tržištu, podatke o svom poslovanju kao i sve relevantne odluke oduvijek je predstavljala javnosti čineći ih u svakom trenutku dostupnim svim državnim, financijskim i ostalim ustanovama, dioničarima, bankarskim institucijama, fondovima, udruženjima, poslovnim partnerima, i institucionalnim, individualnim te ostalim investitorima na uređenom tržištu kapitala u Republici Hrvatskoj. Prelaskom na Službeno tržište obvezujemo se na znatno veću razinu transparentnosti i odgovornosti prema cjelokupnoj javnosti.

## **Kontakt:**

### **ILIRIJA d.d.:**

Jasmina Kulaš Stojanov, voditeljica Ureda direktora, korporativnih komunikacija i odnosa s javnošću  
mob: 099/312-1080, e-mail: jasminak@ilirijabiograd.com

### **AZ obvezni mirovinski fondovi**

Nataša Hrabar, Voditelj odjela marketinga i odnosa s javnošću  
tel: 01 46 99 682, mob. 091/4699-682 e-mail: natasa.hrabar.kastelan@azfond.hr

### **Zagrebačka burza d.d.**

Sanda Kuhtić Nalis, Voditeljica korporativnih komunikacija  
mob. 099/4686-804, e-mail: sanda.kuhtic@zse.hr